Kaprouka Nel

Pemn npumepsr:
45: 5= 72 :8= 64 : 8= 36 : 4= 28 1 7= 54:9=
9 7= 7 5= 6 7= 8- 7= 5:-9= 4-6=

Pemu 3amauy:
B maraszune nmpoganu 3a oguH A€HB 56 KT sI0JI0K, a TPYII B 7 pa3 MEHBIIIE, 4eM
s16710K. CKOJIbKO BCero (PpyKTOB MpoJiau B MarazuHe?

Kaprouka Ne2

Pemn ypaBHeHus:
X-23=13 at45=67 B:7=35 y:8=9

Pemu 3amauy:
Hadeptu npsIMOYTroJIbHUK €O cTOpoHaMH 3¢M U ScM. Halinu nepuMeTp U mioiaib
MPSIMOYTOJILHUKA.

Kaptouka Ne3
Pemn ypaBHeHus:
81:x=9 6-c=54 69 -8 =234 43 +y="175

Pemm 3amauy:
Ha nmosnke crosiio 6 6anok. CKOJILKO OAaHOK MOKHO MOCTABUTH HA 8 TAKUX ITOJIOK?

Kaprtouka Ne4
Pemmn mpumepst:
24 :8 = 32:4= 72:9= 63:7= 56:8= 48 :6 =
4-9= 5:-8= 6:-6= 3:9= 4-4= 7-5=

Pemm 3amauy:
B napke pociio 45 6epés, a ocuH B 5 pa3 MeHblIe, 4yeM O0epé3, a 1y0oB Ha 16
ooJibiie, yeM ocuH. CKoJIBKO JyOOB pOCio B mapke?

Kaptouka Ne 5
Pemn mpumepsr:
49 17 = 36:6= 25:5= 18:9= 21:7= 30:6=
2:6= 3:9= 3:4= 5-4= 3:6= 5:2=

Pemn 3anauy:
Haueptu kBagpat co cropoHoit 4 cMm. Haiinu nepumeTp u miomaas KBajapara.



Kaprouka Ne 6
Pemn npumepsr:
9-7)—-45= 5—-(6-7)= 48:8-5= 90:9-4=
64:8-3= 67+ (8:4)= 53-(56:7) = 100 - (4 -8) =

Pemu 3amauy:
Ha nonku noctaBwin MalliMHKY B 3 psifia 1O 8 MITYK, a KYKJIbI B 5 psijoB 1o 4
mTykd. CKOJIBKO BCErO UrPyIIEeK MOCTABWIN HA MOJKU?

Kaprtouka Ne 7
Pemn ypaBHeHus:
X—-67=24 a+56=2_89 B:9=4 c-7=42

Pemu 3amauy:
B rapake moctaBuiu rpy30Bbl€ MalllMHbI B 4 psijia o 6 MITYK, a JITKOBBIE 8
MauH. CKOJIBKO BCETO MAIllMH MTOCTABUJIN B rapake?

Kaptouka Ne 8
Pemu ypaBHeHUs:
86—a=45 58+B=90 72: ¢c=38 2-y=18

Pemm 3amauy:
B cTonosoit mocraBunu crakansl. Ha niepBsiil cton 64 crakana, a Ha BTOPOU CTOJ
Ha 16 menpIe, yem Ha nepBblid. CKONBKO BCETO CTAKAHOB ITOCTABUIIA B CTOJIOBOM ?

Kaprtouka Ne 9
Pemmn mpumepst:
24 :3 = 72:8= 56: 7= 45:9 = 36:4= 28:7=
8:3= 7-2= 10-8= 6-4= 3:6= 7-10=

Pemn 3amauy:
Bopona xusér 100 net, a copoka B 10 pa3 meHblie, 4eM BOpPOHa, a JIacTOuKa Ha 25
neT 6oibiiie, 4eM copoka. CKOJIBKO JIET KUBET JacTo4Ka?

Kaptouka Nel0
Pewmm mpumepsl:
12:6= 18:9= 14 :7 = 20:5= 16:8 = 15:5=
5:6= 4-7= 10-5= 7-9= 2:9= 3:6=

Pemn 3anauy:

B nerckuii can npuBe3nu 36 Kr mimneHa, a rpedku Ha 23 Kr OoJIbIie, YeM IIIIeHa, a
MaHKHU Ha 16 Kr MeHblile, 4eM rpedku. CKOJIbKO KT MaHKHU MTPUBE3JIMN B JETCKUI
can?



Kaptouka Ne 11
Pemn npumepsr:
78—-(9-5)= 60+ 3-5)= 56:(14:2)= (56:7)-9=
(14:7)-9= 100—(54:6)= 18:3-9= 32:4-7=

Pemu 3amauy:
Mapuna npountana 45 cTpaHull B KHUTE, a JIeHa B 5 pa3 meHblle, uem MapuHa.
CKOJIbKO CTpaHUIl B KHUTE TPOUUTAIINA IEBOUKH BMECTE?

Kaprouka Ne 12
30 : (46 —40) = 35+ (7-6)= 50:5-6= 100-42:7=
20:5-7= 40:8-6= 63:7+14= 72:9-6=

Pemn 3amauy:
B smuke 6 kr 6aHaHoB. CKOJIBKO OTPEOyeTCS SIIIUKOB, YTOOBI pa3IoKUTh 48 KT
O0aHaHOB?

Kaprtouka Ne 13

Haueptu onun oTpe3ok JymHOM 6 ¢M, a Ipyrou B 2 pa3a MEHbBIIE, YEM NEPBBIM, a
TpeTuil Ha 6 cM OOJIbIIIE, YEM BTOPOHU.

Haiinn nepumeTp TpeyrojpHUKa CO CTOPOHAMH 4cM, 3¢M, ScM.

Haueptu nyd OX oTMeTh TOUKy A KOTOpast HE MPUHAIIEKUT JIyay OX.
Kaptouka Ne 14

Haueptu xBagpat co croponont ScM. Haau nepumetp v rromaap KBajapara.

Haueptu nyu OV u otmets Touky K koTopas nexut Ha nydye OVY.

Haueptu oTpe3ok pymHO#M 7 M, a Ipyroi Ha 3¢M KOpoUe, YeM NEPBbIN, a TPETUH B
2 pa3a 0oJibllie YeEM BTOPOM.

Kaprouka Ne 15
Perm npuMepsl 110 AEHCTBUSIM:
100 -45-34 = 67 +13-56= 45+34-16 = 23+17-21=
79-36+12= 98 -45+12= 36 +46 —24 = 70-54+23=

Kaprtouka Ne 16
Pemm nmpumMepsl 10 JEUCTBUSIM:
67+28—-34= 80-43-17 = 78+13-35= 58 +42-47=
23-13 +57 = 75—46 + 32= 80—-67+45= 96 -57 +25=



